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観たいのは迫力のCG映像だけじゃない!？
若い世代の支持集める『泣けて笑える映画』 

このアンケートは、福井市およびその近郊の企業に勤務

する社会人の皆様に、様々なテーマでうかがうものです。 

今回のテーマは、趣味の１つに挙げる方も多い、

『映画鑑賞』。 
映画館での鑑賞だけでなく、レンタルビデオなど自宅で

の鑑賞も含め、好きなジャンルや嫌いなジャンル、どのく

らいの頻度で鑑賞するのか等々･･･福井で働く人々に

いろいろ聞いてみました。 

調査日／平成19年８月２０日～３１日
対　象／福井市およびその近郊の企業に勤務する 

社会人18０名 
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映画鑑賞について、『好き』『どちらかといえば好き』という回答を合わせると、９割以上となりました。やっぱり映画は幅

広い世代に支持される大衆娯楽のようです。 

また、今年前半を振り返って『映画館で観ることが多かった』という回答が約２割、５人に１人が『映画は大きなスクリーン

で観るべし』という映画館派でした。さらにどのくらいの頻度で映画を観ているかという質問では、『月イチペース』が約４

割という結果になりました。 


�洋画と邦画 
　 どちらが好き？ 

男女比 
（人） 

未婚・既婚比 
（人） 

年代比 
（％） 

洋画と邦画のどちらも特にこだわりなく観るという回答が多かったことは、邦画の観客動

員数が増えているという最近の傾向を裏付けているようですね。

好きなジャンルについては、アクション・アドベンチャー・SFがベスト３となりました。ただ、

世代別に比較すると、40代が全体の傾向と似ているのに対し、20代では恋愛映画やコメ
ディーが上位に。ひょっとすると『ありえないCGよりも、泣けて笑えるストーリー性重視』

という方が増えているのかもしれませんね。 

アンケートにご協力いただいた
皆様、ありがとうございました。 
 

 

福井商工会議所 総合企画室 
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本調査に関するお問い合わせ先 
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�映画鑑賞は好きですか？ 
�映画は今年（約８ヶ月間） 
　 何本見ましたか？ 


�今年の前半を振り返って、どの方法で 
　 映画を観ることが多かったですか？ 

月に1本ペース
38.3

2～3ヶ月に 
1本ペース 26.1

(%)(%) (%) 無回答 2.8無回答 3.3

その他、たくさんオススメ 
いただきましたが、 

掲載しきれませんでした。 

半年に 
1本ペース 11.7

見なかった 6.1
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泣ける泣ける!笑える!熱くなれる! 
他人他人に勧め勧めたい 

ベストな映画映画はコレだ!!

泣ける!笑える!熱くなれる! 
他人に勧めたい 

ベストな映画はコレだ!!
s『トランスフォーマー』 
―CGがとにかくすごい!!【40代男性ほか2名】

s『ライフイズビューティフル』 
―戦時下でも、子供の前で明るく振舞う 
　 父親の姿に感動【20代女性ほか2名】

s『プロジェクトA』 
―香港アクションの金字塔【30代男性ほか2名】

s『Mr.&Mrs.スミス』 
―お互いが暗殺者である夫婦のバトル 
　 【20代女性ほか1名】

s『ローマの休日』 
―何回観ても飽きない【40代男性ほか1名】

s『ラブ・アクチュアリー』 
―恋愛の交錯が面白い 自分の今までの恋愛と 
　 比較できる映画【20代女性ほか1名】

s『海猿2』 
―俺も海保になる!!
　 （なりたい？）【40代男性】 

(%)


��映画は好き？嫌い？ 



�好きなジャンル、嫌いなジャンルは？ 


�好きなジャンルは？ 
 　（回答者が好きなジャンルを３つ選択） 


�苦手なジャンルは？ 
 　（回答者が苦手なジャンルを３つ選択） 


�２０代の好きなジャンル 
�４０代の好きなジャンル 

��映画館派？レンタル派？ 
��どのくらい観てるの？ 


